

## Lokallagsmøte 3. februar 2008

---

Til stede: Gerard(styret), Elisabeth(styret), Jan-Magne(styret), Turid(gruppa), Pål(styret),  
Roar (gruppa), Geir Helge(styret og gruppa)  
Referent: Gerard

1. Styresak: Konstituering

DAGSORDEN VEDTATT m. tre saker under sak 7

a) Tilleggsforslag til vanlig forretningsorden for punkt 6, Behandling av Stortingsvalgprogram: ”Alle fremmøtte medlemmer av Halden Venstre har stemmerett under behandling av stortingsvalgprogrammet, pkt 6 på dagsorden”. For øvrige styresaker er det styret som har stemmerett.

VEDTATT

2. Styresak: Godkjenning av referat fra forrige møte

GODKJENT

3 Styresak: Møteplan for våren 2009

tirsdag 24. februar (kl 1900)

tirsdag 24. mars (kl 1900)

tirsdag 28. april (kl 1900)

tirsdag 26. mai (kl 1900)

tirsdag 9. juni (kl 1900)

VEDTATT

4. Styresak: Sluttmelding til Venstres Opplysningsforbund. Geir Helge

lager utkast til møtet

TIL ORIENTERING

5. Styresak: Årsmelding til Venstres hovedorganisasjon. Geir Helge lager utkast til møtet

TIL ORIENTERING

6. Styresak/medlemsmøte: Behandling av Venstres Stortingsvalgprogram.

Innspill til fylkesårsmøtet. Skriftlige forslag til endringer og innspill blir behandlet i møtet.

Programutkastet er utsendt i egen melding. Alle fremmøtte har forslagsrett og talerett.

Stemmerett blir avgjort av styret under konstitueringen.

a) Endringsforslag v/ Geir Helge Sandsmark (se vedlegg)

-Planlegging og prosjektering av terminaler

VEDTATT

-Fra verneplikt til praktisk samfunnstjenesteplikt

VEDTATT

-Individ og stat

VEDTATT; protokolltilførsel: Roar Günther Andersen og Elisabeth Egeberg →  
kommunesammenslåing skal ikke gjennomføres med tvang, men bare gjennom  
folkeavstemning

-Om folkeavstemning i forbindelse med evt. EU-medlemskap

VEDTATT; Tre personer stemmer imot endringsforslaget og er samtidig enige i dissens 2 til det opprinnelige forslaget, som innebærer at Venstre skal si nei til EU

-Om militærtjenesten

VEDTATT

-Mot tvang i psykiatrien

Jan Magne Sørensen sender et endringsforslag i eget navn, evt. sammen med flere

7. Styresak: Eventuelt

a) Forslag: lokallaget dekker opphold i forbindelse med deltakelse på fylkesårsmøte i 2009

VEDTATT

b) Ungdomshuset

Elisabeth Egeberg, Geir Helge Sandsmark og Per Magnus Sandsmark ser nærmere på dette

c) Unødvendig med kriminalisering av mennesker i krise

Jan Magne Sørensen sender leserbrev i eget navn

8. Styresak: Styremøtet heves

---

9. Kommunestyregruppa: Gruppemøtet settes

Generell bekymring om at sakspapirer ikke blir tilsendt, men utdelt på møte.

10. Kommunestyregruppa: Brannberedskapen

11. Kommunestyregruppa: Skolestruktur (Prestebakke)

12. Kommunestyregruppa: Kommuneplan

13. Kommunestyregruppa: Klimaplan

14. Kommunestyregruppa: Status på saker i kommunestyre og utvalg

15. Kommunestyregruppa: Eventuelt

16. Kommunestyregruppa: Møtet heves

---